

# 扩大内需必须深化供给侧结构性改革

人民日报评论员

供给和需求是市场经济内在关系的两个基本方面。一个国家的经济发展,根本上要靠供给侧推动。着力扩大国内需求、有效对冲疫情影响,必须坚定不移深化供给侧结构性改革。

深化供给侧结构性改革、推动经济高质量发展,是党的十八大以来以习近平新时代中国特色社会主义思想的重要理论创新成果,也是解决我国发展中突出矛盾和问题、推动经济高质量发展、建设现代化经济体系的工作主线。

配置和组合,提高生产要素利用水平,促进全要素生产率提高,不断增强经济内生增长动力。近日,党中央、国务院发布《关于构建更加完善的要素市场化配置体制机制的意见》,分类提出土地、劳动力、资本、技术、数据五个要素领域的改革方向和具体举措。

# 让干部有更多时间和精力抓落实

## ——中央办公厅有关负责人就《中共中央办公厅关于持续解决困扰基层的形式主义问题为决胜全面建成小康社会提供坚强作风保证的通知》答记者问

新华社北京4月14日电 近日,中共中央办公厅发出《关于持续解决困扰基层的形式主义问题为决胜全面建成小康社会提供坚强作风保证的通知》(以下简称《通知》)。

事情,已经开了个头,接下来要一直这样做下去,不要什么时候又来个文山会海大回潮,要深化拓展基层减负工作,让减负成果更好惠及人民群众。

清正廉洁的新风正气。面对决战决胜的艰巨任务,《通知》专门对完善干部担当作为激励机制提出了一些新的要求和举措。

问:请介绍一下《通知》出台的背景和意义。  
答:以习近平同志为核心的党中央确定2019年为“基层减负年”,着力解决困扰基层的形式主义问题,让基层干部轻装上阵,取得明显成效。

还出现了一些新动向新表现。比如,形式主义官僚主义产生的思想根源远未根除,有的党员、干部学习党的创新理论没有真正入脑入心,贯彻落实党中央决策部署不用心、不务实、不尽力。

清一色的形式主义官僚主义。《通知》提出,要持续抓好激励干部担当作为有关具体措施落实,精准审慎实施谈话函询和问责,及时纠正滥用问责、不当问责及以问责代替整改等问题。

### 变更公告

西藏诚利建设工程有限公司经研究决议,拟将公司建筑业企业资质证书法定代表人由刘中原变更为“李朝毅”,注册资本由人民币壹仟万圆整变更为人民币陆仟万圆整。

### 声明

八宿县益兴建工有限责任公司不慎,将安全生产许可证正本(编号:(藏)JZ安许证字[2017]昌00005)丢失,声明作废。

### 声明

西藏川泰建筑工程有限公司不慎,将安全生产许可证正本(编号:(藏)JZ安许证字[2005]J000035)丢失,声明作废。

### 声明

洛川县总工会不慎,将中国农业银行洛川县支行开户许可证(核准号:J7747000003401,编号:7700-00034995)丢失,声明作废。

### 声明

本人达娃卓玛名下小型汽车藏·G·D2970号牌车辆因自然灾害灭失,无法找到实体,现向车管所申请注销登记,由此产生的相关责任自行承担。

### 遗失声明

●罗德涛不慎,将士官证(士字第14029094010)丢失,声明作废。

# 压实工作责任 做好精准衔接 全方位多角度深层次提升就业工作实效

(紧接第一版)大家要深刻认识高校毕业生生就业工作面临的严峻形势和系统性影响,充分预估面对的困难和挑战,以强烈的政治责任感、历史使命感和现实紧迫感,逐项逐级分解落实目标任务,努力实现高校毕业生更高质量和更充分就业。

立足区情实际,把稳就业作为“六稳”工作的重中之重,进一步理顺就业总量、结构、质量之间的关系,处理好高校毕业生政府就业和市场就业、区内就业与区外就业的关系。

(紧接第一版)今年自治区两会,代表委员提出了269件代表建议,366件政协提案,其中交由政府系统承办的建议258件,提案295件,政府领导领衔督办的重要建议提案15件。

接受人大监督和政协民主监督,做到作风更优、措施更实、效果更好。要坚持质量优先,确保办理实效,突出问题重点办理、同类问题集中办理、民生问题优先办理。

# 写在群众脸上的“幸福答卷”

(上接第一版)截至目前,贡觉县先后投资2625.69万元,向853户贫困户发放阿旺绵羊15569只。这一举措为一户户急于脱贫增收的建档立卡贫困户输送了新鲜血液,也激发了他们的内生造血功能。

减少政策依赖、鼓励自力更生。”这是察雅县转移就业工作的基本思路。洛培是察雅县新卡乡乃帕村建档立卡贫困户,他的脱贫之路一波三折。

拉萨市达孜区幸福新村小区是易地扶贫搬迁安置点,小区内尚是一栋栋设计美观、整齐划一的二层楼房。次仁旺久一家是2019年12月中旬从贡觉县木协乡下罗娘村搬迁过来的。

天有不测风云。2018年,妻子的不幸离世,对这个尚未脱贫、家庭收入有限的家庭来说,生活变得更加困难。虽然曾经难过、也绝望过,但看着尚在上学三个女儿,洛培又重新振作起来。

目前,贡觉县三岩整体跨市搬迁通过19批27次,顺利搬迁947户5815人至拉萨、林芝等地,开启了美好幸福的新生活。八宿县夏里乡、拥乡、瓦乡,俗称“夏里三乡”。三乡地处怒江沿岸的高山峡谷,生产资料匮乏,基础设施滞后,交通极为不便。

在乃帕村“两委”的帮助下,洛培在新卡乡种植合作社找到了一份稳定的工作,一年下来,有2万多元收入。从2015年的人均收入低于2300元,到现在人均收入达到6900元。洛培充满感激地说:“感谢党和国家给的好政策,让我们家有了新房子住、收入也增加了,生活变得越来越好。这份恩情,我们永远铭记在心。”

而居住在八宿县吉达乡吉达村第一期易地扶贫搬迁安置点的斯郎次仁和西嘎巴珍两口子,通过技能培训班学了技术,在家门口开了家电维修铺。西嘎巴珍是一名大骨节病患者,她告诉记者:“这里的水质好,以后生的孩子也不会得大骨节病了。”

现在,“藏东明珠”昌都脱贫攻坚已实现从温饱型扶贫向发展型脱贫转变,从依赖政策性补贴救助向激发贫困群众内生动力转变,从大水漫灌向精准滴灌转变,广大党员干部群众万众一心,誓于年底与全区一道基本消除绝对贫困。

西藏日报、西藏商报广告刊登咨询热线: 0891-6349996 6322866